Kordamisülesanded arvestuseks:

1.  Geomeetrilise jada viie esimese liikme summa on 15,5. Leida selle jada neljas liige kui selle jada tegur on 0,5. V: 1

2.  Leida neli arvu, mis moodustavad geomeetrilise  jada, kui kolmas neist on esimesest  9 võrra suurem  ja teine arv on neljandast 18 võrra suurem. V: 3; -6; 12; -24

3.  Geomeetrilise jadas on 6 liiget. Liikmete summa ilma esimese liikmeta on 62, aga summa ilma viimase liikmeta on 31. Leida see jada. V : 1: 2; 4; 8 ; 16

4.   (RE 98)Geomeetrilise jada kolmas liige on võrdne selle jada teguriga ja   q = 3. 1) Mitme liikme summa alates jada esimesest liikmest on arv 364
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? V: 7 2) Leida niisuguse  aritmeetilise jada  25. liige, mille teine liige on võrdne antud geomeetrilise jada kolmanda liikme vastandarvuga ja viies liige on võrdne antud geomeetrilise jada neljanda liikmega. V: 89  3) Kas võrrandi  
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 lahendite hulgas on antud geomeetrilise jada liikmeid? Kui on, siis millisel kohal need paiknevad? V: a2 ja a3
5.  (RE2008 15 p.) Kuulike lükatakse veerema mööda kaldpinda allapoole. Alates teisest sekundist veereb

kuulike iga sekundiga eelmise sekundi jooksul läbitud teepikkusest ühe ja sama pikkuse võrra rohkem. Teise sekundi lõpuks oli kuulikese kaugus lähtepunktist l2 = 9 cm ja neljanda sekundi lõpuks oli kuulike lähtepunktist kaugusel l4 = 30 cm. Mitmenda sekundi lõpuks jõuab kuulike kaldpinna lõppu, mis asub lähtepunktist kaugusel L = 900 cm? 

6.  (RE2007.)  Külmas toas, kus temperatuur oli 0º C, lülitati sisse radiaator ning toa temperatuur hakkas tõusma. Esimese tunniga tõusis temperatuur 5 kraadini. Alates teisest tunnist oli iga tunni ja sellele vahetult eelneva tunni jooksul toimunud temperatuurimuutuste jagatis jääv suurus q. Kolmanda tunni lõpuks oli toas 10 kraadi sooja.

1) Arvutage konstant q.

2) Kui soojaks läheb see tuba tundide arvu tõkestamatul kasvamisel? 

Vastus: 
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7.  (RE 2007)Külmas toas, kus temperatuur oli 0º C, lülitati sisse radiaator ning toa temperatuur hakkas

tõusma. Alates teisest tunnist oli iga tunni ja sellele vahetult eelneva tunni jooksul toimunud temperatuurimuutuste jagatis jääv suurus q. Esimese kahe tunniga tõusis temperatuur 6 kraadini. Kolmanda tunniga kasvas temperatuur 2 kraadi võrra.

1) Arvutage konstant q.

2) Kui soojaks läheb see tuba tundide arvu tõkestamatul kasvamisel?

Vastus:
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8.  (RE 2007)Langevarjur hüppab 1000 m kõrguselt. Suletud varjuga langev langevarjur läbib esimese sekundiga 4,9 m ja iga järgneva sekundiga 9,8 m rohkem kui eelmise sekundiga. Kui langevarjur on langenud 490 m, siis avab ta langevarju ja liugleb maa poole, läbides nüüd igas sekundis 4 m. Kui kaua see langevarjuhüpe kestab? 

Vastus: ~2,3 min.

9.  (RE)Kui suur peab vähemalt olema hoiuse algväärtus, et intressimäära 5% korral (eeldusel, et see aastatega ei muutu) hoius kasvaks 15 aasta jooksul vähemalt 10 000 kroonini. Vastus andke täpsusega 1 kr.

10.   (RE 2006 20p)Kaablitrassi torude ristlõige on ring diameetriga d. Torud on laotud  harkide vahele nii, et esimeses kihis on üks toru ja iga järgmise kihi kaks toru puudutavad eelmise kihi ühte toru.(vt.joonist). Kõige ülemises kihis on m toru. 1)Avaldage  a) ülemise kihi laius l;
b) torude virna kõrgus h;

c) torude arv virnas.

      2) Arvutage torude virna kõrgus, kui toru ristlõike raadius on 6cm ja kõige ülemises kihis on 21 toru.
Vastus: a) l = md; b) 
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11. Koostage punkte A ja C läbiva sirge võrrand ning leidke selle sirge ja x-telje lõikepunkti koordinaadid. V: y= -x + 3  (3; 0)

12.Koostage kolmnurga ABC ümberringjoone võrrand.  V: (x – 1,5)2 +(y – 3,5)2 = 6,5

13.Leia funktsiooni 
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 määramispiirkond  V: X=
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14.Leida piirväärtus 
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15.Ringi pindala on S. Avalda ringi sisse joonestatud võrdkülgse kolmnurga kõrgus ja külg.
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